
((市進教育グループ)) ふゆの のびしんキッズ じゅんびテスト

～小１ かずと はっけんの もんだい～

□1 (1）14 こ (2) ７にん

□2 (1）８こ (2）４こ

□3 (1) あか (2) 10 ほん

【かんがえかた】

□1 (1) ８＋６＝ 14(こ)

(2) 15 －８＝７(にん）

□2 (1)

うえのようになります。

りんごは ２＋２＋２＋２＝８(こ）

(2）

ひだりのように，１だんずつにわけてかんがえます。

のこっているつみきは

１＋３＋４＝４＋４＝８(こ）

とったつみきは 12 －８＝４(こ）

… ４こ

… ３こ

… １こ

のびしんキッズ冬－小１解



□3 (1)

（しろ，あか，あか）の３ほんのくりかえしになっていることがわかります。

したがって，ひだりから 11 ばんめのはなは，あかになります。

(2）

15 ほんのはなは，うえのようにならんでいるので，あかのはなは 10 ほんになり

ます。

①

(ひだり） ……

② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

(みぎ）

⑩

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10

のびしんキッズ冬－小１解


